
  
  REFERAT FRA STYREMØTE 
 GILDESKÅL FOTOKLUBB 

12.09.2023 
 

Sted:  Vardhaugen, Inndyr / nettmøte 
Til stede:  Anita Bjørklund Berhardsen, Marit Solbakken, Gunnar Egeberg, Helge Førde, Arne 

Sklett Larsen, Petter Kjærnes 
Forfall:  - 
Referent:  Petter Kjærnes 

 
   
   
Sak 13/23 Gildeskålbilder 
Bakgrunn for saken: 
Jf. sak 9/23. Marit Solbakken har snakket med Rolf Hessvik, som sier at han ikke har tid til å gå 
gjennom bildene sine nå. Bjørnar Thoresen og Helge Førde har sagt seg villige til å delta i 
arbeidsgruppe sammen med Marit Solbakken. 
Vedtak: 
Marit Solbakken tar initiativ til møte i arbeidsgruppa for å starte arbeidet med gjennomgang av 
bildene, og Rolf Hessvik bes om å bli med om han har anledning. 
Presentasjon av bildene (inkl. digitalt arkiv) blir vurdert seinere. 
 
Sak 14/23 Bodø 2024 
Bakgrunn for saken: 
• Jf. sak 11/23.  
• Anita Bjørklund Bernhardsen har sendt epost til styret for Láhko Voices og spurt om de kan delta 

i markering av avslutning av utstilling på Langsanden. 
• Gildeskål kommune planlegger St. Hans-feiring på Langsanden 2024 som en del av kommunens 

program for Europeisk kulturforstad 2024. Av de årlige kulturmidlene reserveres kr 200.000 til 
arrangementsstøtte etter søknad. Fristen for å søke kulturmidler i 2024 fremskyves til 1. februar, 
og behandles politisk i februar/mars. 

Vedtak: 
a) Anita Bjørklund Bernhardsen utformer og sender inn søknad om støtte til arrangement avslutning 

av utstilling på Langsanden til Bodø 2024 og til andre aktuelle i samarbeid med Petter Kjærnes. 
Det legges opp til enkel servering, og Petter Kjærnes undersøker mulighetene for å bruke brakken 
som står ved utstillingen. Leie av telt legges inn i søknaden. 

b) Gunnar Egeberg utformer og sender inn søknad om støtte til prosjekt for bilder fra Langsanden til 
Bodø 2024 og til andre aktuelle i samarbeid med Petter Kjærnes. Prosjektet skal inneholde en 
nasjonal konkurranse med to klasser (ungdom/voksne) der de 6 beste bildene i hver av klassene 
stilles ut på Langsanden, på utstillingssteinene.  
Skolene i området inviteres til delta, og vi satser på å stille med bistand for skolene når de drar til 
Langsanden. Om mulig lager vi en workshop i forkant der vi forbereder oss på denne oppgaven. 
Prosjektet skal ha en grønn profil, med fokus på natur og miljø. 
Konkurransen arrangeres i første halvår 2024 i samarbeid med CEWE/Japan Photo. 
Utstilling med vinnerbildene planlegges til seinsommeren 2024. 

 
  



Sak 15/23 Kurs utskrifter 
Bakgrunn for saken: 
Kurs utskrifter inngår i vedtatt aktivitetsplan. 
Vedtak: 
Arne Sklett Larsen planlegger helgekurs i utskrift av bilder med Bjørn Joachimsen, og inviterer til 
samarbeid med Tverlandet fotoklubb og Bodø fotoklubb. Tidspunkt settes i samråd med kursholder 
(oktober-januar). 
Sak 16/23 Klubbkvelder 
Vedtak: 

a) Bildevurdering settes opp som fast punkt for klubbkvelder, der medlemmer inviteres til å vise 
og få tilbakemelding på egne bilder. Antall bilder begrenses. 

b) Onsdag 4. oktober kl. 18.00.  
Tema: Kreative fototeknikker.  
Ansvar: Gunnar Egeberg. 

c) Onsdag 8. november kl. 18.00:  
Tema Praktisk bruk av eget kamera.  
Ansvar Petter Kjærnes 
Det annonseres som åpent møte med sikte på å rekruttere nye medlemmer. 

d) Petter Kjærnes lager plakat med info om klubbens aktiviteter fram til årsmøtet. 
 
Sak 17/23 Gruppe for fototurer 
Bakgrunn for saken: 
Styret ønsker å se om vi kan gjøre det lettere å nå ut til medlemmer som har lyst til å være med på 
fototurer, også etter initiativ til turer med kort varsel. 
Vedtak: 
Arne Sklett Larsen oppretter Messenger-gruppe for medlemmer som ønsker å delta på fototurer. 
Petter Kjærnes informerer medlemmene om gruppen og oppfordrer til deltakelse. 
 
Sak 18/23 Godkjenning og utsending av protokoller 
Vedtak: 
For å forenkle arbeidet kan styrets leder sende ut referater fra styremøtene uten godkjenning fra 
styret. Evt. merknader til referatet tas opp i neste styremøte. 
 
Sak 19/23 Gildeskålkalenderen 
Bakgrunn for saken: 
Jf. sak 8/23. 
Foreløpig er det kommet inn i overkant av 40 bilder. 
May Helen Sørsandmo har sagt seg villig til å delta i jury sammen med Helge Førde og Petter 
Kjærnes. 
Vedtak: 
Trygve Førde bes delta i den siste delen av utvelgelsen. 
Dersom juryen ser at det mangler bestemte typer bilder, kan den etter fristen (15.9.) åpne for 
innsending av slike bilder. 
Juryen kan vurdere å vise bilder på en klubbkveld for å få tilbakemeldinger. 
 
Sak 20/23 Galleri Langsanden, bilde borte 
Bakgrunn for saken: 
Vi har fått melding om, og har sett ved inspeksjon at et av bildene på Galleri Langsanden er borte. Vi 
har ikke grunnlag for avgjøre om det har løsnet og blåst bort eller om noen har tatt det. 
Petter Kjærnes har bestilt nytt bilde fra CEWE/Japan Photo. 
Vedtak: 
Vi anmelder ikke saken og tar ikke initiativ til å få den omtalt i avisene. 
Marit Solbakken tar ansvar for å få satt opp det nye bildet. 
Ved ny utstilling vil styret vurdere evt. forsikring av den. 
 
  



Sak 21/23 Plattform for nettmøter 
Bakgrunn for saken: 
NSFF har opprettet MS Office-abonnementer med tilhørende epostadresse for alle klubbene. Vår 
adresse er (gildeskaal@nsff.no.) Abonnementet gir tilgang til programmer i Officepakken. 
Vedtak: 
Styret går over til å bruke MS Teams til nettmøter. 

mailto:gildeskaal@nsff.no

